
  

H/H Art.3020 H/H Art.3029 H/H Art.3021 H/H Art.3032 M/H Art.3034

CON TOMAS LATERALES

Medida P.V.P. Medida P.V.P. Medida P.V.P. Medida P.V.P.

3/8" 4,56 # 3/8" 3,48 1 3/8" 5,51 2 Medida P.V.P. 3/8" 3,89

1/2" 5,51 # 1/2" 4,32 2 1/2" 6,47 3 1/2" 6,01 2 1/2" 4,56

3/4" 8,11 # 3/4" 7,07 3 3/4" 9,68 4 3/4" 9,40 4 3/4" 7,58

1" 12,86 # 1" 10,65 4 1" 14,32 6 1" 13,61 5 1" 11,24

11/4" 20,05 # 11/4" 17,16 7 11/4" 23,36 9  11/4" 17,55

11/2" 28,21 # 11/2" 24,39 11/2" 31,65 11/2" 25,51

2" 43,26 # 2" 38,05 2" 49,32 2" 38,19

21/2" 71,84

3" 115,49

6 4,634

9

H/H Art.3030I Mando Rojo H/H Art.4295 Mando Azul H/H Art.42952

  

Medida P.V.P. Medida P.V.P. Medida P.V.P.

1/2" 4,31 1/2" 6,01 2 1/2" 6,01

3/4" 6,80 3/4" 8,64 3 3/4" 8,64

1" 10,51 1" 13,20 5 1" 13,20

11/4" 17,00 11/4" 22,19 8 11/4" 22,19

11/2" 24,14 11/2" 31,93 # 11/2" 31,93

2" 37,61 2" 50,75 # 2" 50,75

FLOTADOR Y BOYA INOX CUADRADILLO H/H Art.3084

FLOTADOR

Medida P.V.P.

1/2" Rosca M6 19,15 8  

3/4" Rosca M6 24,65  

Medida P.V.P. 1" Rosca M8 37,73

1/2" 10,31 11/4" Rosca M8 41,18

3/4" 14,32

1" 21,08 BOYA Medida P.V.P.

1.1/4" 33,44 Medida P.V.P. 1/2" 5,94

1.1/2" 46,87 1/2" y 3/4" M6 8,49 5 3/4" 9,37

2" 73,49 1" Rosca M8 12,38 7 1" 14,29

2.1/2" 147,20 11/4" Rosca M8 18,74 9 11/4" 22,40

11/2" 32,50

2" 49,91

PALOMILLA M/H Art.3036 PALOMILLA H/H Art.3035 CORTE M/H Art.3097 CORTE H/H Art.3096 SOLDAR Art.3081

 

  

  

Medida P.V.P. Medida P.V.P. Medida P.V.P. Medida P.V.P. Medida P.V.P.

3/8" 3,71 1 3/8" 3,55 # 3/8" 2,98 1 3/8" 2,98 1 15mm 4,34

1/2" 4,55 2 1/2" 4,37 # 1/2" 3,97 2 1/2" 3,97 2 18mm 4,87

3/4" 7,37 3 3/4" 7,07 # 22mm 7,83

1" 11,11 4 1" 10,78 # 28mm 11,39

4,2

5,2

C. ESGON, S.L.  Pontevedra  Tlfs.: 986-85.77.55  986-86.42.21   Fax: 986-86.32.22 / A Vichina (Sanxenxo) Tlf.: 986-72.70.62

VALVULA ESFERA H-H TODO INOX 316_VAADF900

PN40 
PALANCA 
ACERO 

PN25 
PALANCA 
ACERO 

PN25 
PALANCA 
ACERO 

PN40 
PALANCA 
INOX 

PN25 
PALANCA 
ACERO 

PN16 
PN16 PN16 

• Cuerpo y palanca inox AISI-316 
• Presión máx. trabajo: 16 bar  
 

PN25 PN25 

PN25 

VALVULAS ESFERA 
ANTICORROSION 

ANTIHIELO 
 

PN30 
Palanca Inox 

PN25 
 
PALANCA 
INOX 304 

Familia 19



 
ROSCAR SOLDAR MANDO MANDO

Art. 3056 Art.3083 OCULTO MANETA

PN16 PN16 Art.M3054 Art.M3055 Art.3220  

 PN10/16

Medida P.V.P.

1/2" 5,38

3/4" 6,69

1" 9,90

1,98 1,975 11/4" 14,62

11/2" 19,95

2" 34,90
Medida P.V.P. Medida P.V.P. P.V.P. P.V.P.

1/2" 6,52 3 15mm 5,81 2 5,00 4,99

3/4" 9,14 4 18mm 6,74 3

22mm 8,89 4

LLAVE MANGUERA Art.3059 LLAVE MANGUERA Art.3060 GRIFO ESFERA TODO INOX 316

Medida P.V.P.

1/2" 12,61

3/4" 16,71

Medida P.V.P. Medida P.V.P. 1" 23,02

1/2"-3/4" 4,49 2 1/2" 7,55 2,99

3/4"-3/4" 6,16 2 3/4" 9,88 3,91

1"-1" 11,00 4 1" 12,53 4,96

 

BOCA RIEGO ESFERA Art.3064               GARDEN BOX Art.3065

Medida P.V.P. Medida P.V.P.  

1/2"-3/4" 10,63 3/4"-3/4" 35,61 14,1

3/4"-1" 13,23 3/4"-1" 38,64 15,3

CLAPETA GOMA Art.3180 CLAPETA METAL Art.3185 "RE-GE" Art.3121 VALVULA FONDO Art.3145 VALV. SEGURIDAD Y

  Junta clapeta vulcanizada RETENCION

Art. 3194  

 

 

 

PN 12/8 PN 12/8 PN 25/12 PN 10/6

Medida P.V.P. Medida P.V.P. Medida P.V.P. Medida P.V.P.

1/2" 6,06 2 1/2" 6,06 2 1/2" 3,94 2 1/2" 9,71 8 PN 16

3/4" 8,31 3 3/4" 8,31 3 3/4" 5,83 2 3/4" 9,71 8 Medida P.V.P.

1" 12,53 5 1" 12,53 5 1" 8,56 3 1" 11,63 # 1/2" 3,56

11/4" 17,22 7 11/4" 17,22 7 11/4" 11,97 5 11/4" 17,28 # 3/4" 6,47

11/2" 26,29 # 11/2" 26,29 # 11/2" 17,00 7 11/2" 22,31 #

2" 36,30 # 2" 36,30 # 2" 25,81 # 2" 34,82 #

21/2" 52,42 # 21/2" 56,12 # 21/2" 53,40 #

3" 84,76 # 3" 80,87 #   

  

C. ESGON, S.L.  Pontevedra  Tlfs.: 986-85.77.55  986-86.42.21   Fax: 986-86.32.22 / A Vichina (Sanxenxo) Tlf.: 986-72.70.62

A

A

PN16 
 

PALANCA 
 

INOX 

• Cuerpo y palanca inox. AISI-316 
• PN 16 

• Paso total. 
• Asientos PTFE  

 

PN16 

Familia 19



  

 

VALVULA DE PIE VALVULA-MACHON FILTRO TIPO "Y" FILTRO "Y"
"YORK" Art.3140 CON RETENCION CUERPO LATON Art.3302 CUERPO BRONCE Art.3304

PN 10/6
 
 

Medida P.V.P. Medida P.V.P. Medida P.V.P.  Medida P.V.P.
1/2" 5,33 5 1/2" 5,125 2 1/2" 3,94 1/2" 12,49 #
3/4" 6,92 6 3/4" 6,128 3 3/4" 6,04 3/4" 19,80 #
1" 8,90 8 1" 8,013 4 1" 8,84 1" 27,17 #

11/4" 12,14 # 11/4" 18,11 11/4" 40,84 #
11/2" 18,18 # 11/2" 23,94 11/2" 51,18 #

2" 26,02 # 2" 39,68 2" 85,44 #
21/2" 48,86 # 21/2" 69,13 21/2" 132,70 #

3" 68,82 # 3" 95,54 3" 186,40 #
 

 

"RINOXDUE"  Mod.3320 REDUX-GE Pistón Mod.3318 Cuerpo Bronce Mod.7 BIS Asiento equilibrado DRV Cuerpo Bronce 10 BIS
Salida Regulable 0,5 a 5bar Salida Regulable 0,5 a 5bar Salida regulable de 1 a 5,5bar Montaje Salida regulable de 1 a 7bar

PN16 PN25 PN16 PN25

 

Medida P.V.P. Medida P.V.P. Medida P.V.P. Medida P.V.P.
Medida P.V.P. 1/2" 24,80 # 1/2" 41,61 1/2" 64,28 1" 210,00

3/4" 33,77 # 3/4" 27,63 # 3/4" 46,91 3/4" 88,57 11/4" 391,00
1" 90,22 # 1" 45,21 # 1" 107,92 11/2" 546,00

11/4" 117,22 # 11/4" 70,92 # 11/4" 248,71 2" 760,00
11/2" 150,65 # 11/2" 88,32 # 11/2" 461,19

2" 194,56 # 2" 102,34 # 2" 524,28

REDUCTORA PRESION  VALVULA RETENCION 2 PIEZAS TODO INOX 316
ASIENTO EQUILIBRADO MANOMETRO 1/4"
Presión salida: 1,5 a  6bar ENTRADA POSTERIOR

Medida P.V.P.
10 BAR 3,54
6 BAR 3,54

16 BAR 3,54

 

MANOMETRO 1/4"
Medida P.V.P. Medida P.V.P. ENTRADA RADIAL

1/2" 128,78 110 1/2" 17,89
3/4" 133,88 115 3/4" 23,99 Medida P.V.P.
1" 176,09 142 1" 31,30 10 BAR 3,70

11/4" 268,38 227 11/4" 45,34 6 BAR 3,70
11/2" 464,63 376 11/2" 62,28 16 BAR 3,70

2" 533,58 422 2" 79,98

C. ESGON, S.L.  Pontevedra  Tlfs.: 986-85.77.55  986-86.42.21   Fax: 986-86.32.22 / A Vichina (Sanxenxo) Tlf.: 986-72.70.62

• Cuerpo, tapa y disco inoxidable CF8M (AISI-316) 
• Junta cierre en PTFE0 
• Asiento en FKM 
• Presión mínima de apertura: 0,5 Bar 
• Presión máxima de trabajo: 16 Bar (PN-16) 
• Temperatura de trabajo: -20º / 180ºC  
 

AA

A

Modelo 
D06F 

AA

A

PN16 

PN16 

Familia 19



  

 

                ECONOMICA

"ISIS" 1/2"-1/2" SIN TUERCA

REF. 3094 05 1/2"-3/8"  SIN TUERCA

PVP 3,47 REF. V-650

 PVP 2,63
"ISIS" 1/2"-3/8" SIN TUERCA  

REF. 3094 04 LARGA 1/2"-3/8" SIN TUERCA

PVP 3,35 REF. V-656

PVP 3,00

                CIERRE CERAMICO

1/2"-1/2"  SIN TUERCA

REF. V-855

PVP 6,51
ANTICAL 1/2"-3/8" SIN TUERCA  

REF. 0042128A 1/2"-3/8" SIN TUERCA

PVP 2,42 REF. V-850-B

PVP 5,97

LARGA 1/2"-3/8" SIN TUERCA

REF. V-856-B

PVP 7,05

           DOBLE CERAMICA

           REGULACION+LAVADORA DOBLE Salidas RM 1/2" - 3/8"

           1/2"-3/8"-3/4"  

REF. V-857 REF. 3109 04

PVP 14,49 PVP 13,91

REF. V-867

PVP 14,91

       LAVABO + LAVADORA RM 1/2" 2 SALIDAS GIRATOIRAS

  

REF. 3092 04  REF. 3061 04

PVP 10,08 PVP 19,85

   LAVADORA CERAMICA 1/2"-3/4" LAVADORA ECO 1/2"-3/4"

REF. V-851  REF. V-651

PVP 6,47  PVP 3,76

C. ESGON, S.L.  Pontevedra  Tlfs.: 986-85.77.55  986-86.42.21   Fax: 986-86.32.22 / A Vichina (Sanxenxo) Tlf.: 986-72.70.62

A

Familia 19


